



**MUZEUM
GÓRNICHTWA
WĘGLOWEGO
W ZABRZU**

41-800 Zabrze, ul. Jodłowa 59
tel: +48 32 630 30 91
fax: +48 32 277 11 25
biuro@muzeumgornictwa.pl
www.muzeumgornictwa.pl



**KOPALNIA
GUIDO**

ul. 3 Maja 93,
41-800 Zabrze,
kopalniaguido.pl



**SZTOLNIA
KRÓLOWA
LUIZA**

ul. Wolności 410,
41-800 Zabrze.

ZP/60/MGW/2014

Zabrze, dnia 22.10.2014 r.

**Wykonawcy zainteresowani
udziałem w postępowaniu**

Dotyczy: Wyjaśnień do SIWZ dla zamówienia: Wykonanie Projektu „Systemu rewersji wentylatora głównego przewietrzania przy szybie GUIDO”.

Zamawiający informuje, iż w toku toczącego się postępowania wpłynęły od wykonawców zainteresowanych udziałem w postępowaniu, zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 poz. 907 z późn. Zm.) – zwanej dalej Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem wykonawcom, którym przekazał Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia, bez ujawnienia źródła zapytania, a jeżeli Specyfikacja jest udostępniona na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.

Pytanie nr 1.

Czy wykonawca jest zobowiązany do uzyskania mapy do celów projektowych ?

Odpowiedź.

Zamawiający uwzględnił powyższe pytanie Wykonawcy i na jego podstawie dokonał zmiany zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 2.

Czy zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli wykonawca wykaże się doświadczeniem w realizacji budowy lub przebudowy stacji wentylatorów z uwzględnieniem granicznych wartości dopuszczalnego poziomu hałasu bez dodatkowego przedstawienia projektanta posiadającego doświadczenie w projektowaniu izolacji akustycznej lub wibroizolacji maszyn i urządzeń zawierające elementy wirujące - wnosimy o zmianę ze względu iż, z posiadanej wiedzy i doświadczenia, osoby zdolne do wykonania zamówienia zgodne pkt. 5.1.3 ppkt.3 posiadają tylko podmioty realizujące powyższe tematy ?

Odpowiedź.

Zamawiający uwzględnił powyższe pytanie Wykonawcy i na jego podstawie dokonał zmiany zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 3.

W związku z zakresem zamówienia (obejmującym m.in. uzyskanie stosowanych dopuszczeń /decyzji/uzgodnień) oraz terminem określonym przez zamawiającego, zwracamy się z prośbą o możliwość etapowania zamówienia na zakres obejmujący przygotowanie dokumentacji oraz etap II obejmujący uzyskanie stosowanych dokumentów administracyjnych i ich akceptację ?

Odpowiedź.

Zamawiający uwzględnił powyższe pytanie Wykonawcy i na jego podstawie dokonał zmiany zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 4.

Czy zamawiający mając na uwadze procedury administracyjne niezależne od Wykonawcy przedmiotu zamówienia dopuszcza możliwość wydłużenia terminu realizacji przedmiotu zamówienia ?

Odpowiedź.



Zamawiający uwzględnił powyższe pytanie Wykonawcy i na jego podstawie dokonał zmiany zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 5.

W związku ze zmianą sposobu załączania wentylatorów w stacji prosimy o wskazanie miejsc zabudowy układów sterowania lokalnego i zdalnego oraz miejsca upoważnienia.

Odpowiedź.

Zamawiający określa miejsca sterowania wentylatorów w następujący sposób:

- lokalne, z budynku wentylatorów,
- zdalne, z dyspozytorni,

Wybór rodzaju sterowania zlokalizowany ma być w dyspozytorni.

Pytanie nr 6.

Przebudowa instalacji zasilania elektrycznego i sterowania pracy wentylatorów dotyczy możliwości wykonania rewersji stacji wentylatorów. Czy konieczne jest projektowanie falowników do regulacji wydajności wentylatorów pracujących na niezmienną się sieci wentylacyjnej ?

Odpowiedź.

Zamawiający podtrzymuje wymóg zastosowania falownikowego układu zasilania wentylatorów z uwagi na fakt, iż zastosowanie tego rodzaju układu daje duże możliwości regulacji układu wentylacyjnego kopalni

W związku ze zmianami spowodowanymi odpowiedziami na pytania Wykonawcy w tym zmianami w zakresie warunków udziału w postępowaniu, opis sposobu dokonywania oceny spełniania tych warunków oraz wykazu oświadczeń lub dokumentów, jakie należy dostarczyć Zamawiającemu w celu potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu, oraz zmianami w umowie Zamawiający zamieszcza obowiązujący pełny tekst SIWZ wraz z załącznikami.

Odpowiedź oraz zmiana treści SIWZ obowiązują od dnia zamieszczenia na stronie internetowej.

24.10.2014
MUZEUM GÓRNICICTWA WĘGLOWEGO
W ZABRZU
Kierownik Działu Zamówień Publicznych
Arkadiusz Maraszek

Podpisał
MUZEUM GÓRNICICTWA WĘGLOWEGO
W ZABRZU
Dyrektor

24. 10. 2014

Bartłomiej Szewczyk

Załączniki:

Obowiązująca Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia .